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「松山市子ども・子育て
支援事業計画」の

令和元年度実施状況について

（教育・保育部会）

～第5章「子ども・子育て支援の
新たな取り組み」部分～

令和2年8月19日（水）



５ … 目標に比して特に成果の顕著な事業

４ … 目標を上回る成果の認められる事業

３ … 目標どおりの成果が得られた事業（定型的な事業が執行された場合を含む）

２ … 目標を下回る成果しか認められない事業

＜自己評価基準＞

＜委員評価基準＞

▼評価方法

◎…計画を上回る進捗状況（計画値の110%以上の実績値）

○…計画どおりの進捗状況（計画値の90%以上～110%未満の実績値）

△…計画を下回る進捗状況（計画値の90%未満の実績値）

「上回る」「下回る」の基準は実績値と計画値を比較して、10%以上のかい離がある場合とし、松山
市が評価を行う。

１ … 目標に比して特に成果の得られなかった事業

０ … 計画されていたにもかかわらず、事業自体が未実施

・各委員で上記基準に基づき6段階評価を行い、事務局で集計後、各委員の平均を四捨五入し、
最終評価とする。

・意見（匿名）については、別紙で記入することとし、最終評価と合わせて公表する。

＜最終評価＞

　【計画値と実績値】

単位：

委員評価

自己評価

５年目
(平成31年度)

　実績値

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

②－①

５年目
(平成31年度)

（参考）
平成25年度

実績

①量の見込み

②確保の内容

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

事業計画に記載している数値

各年度の実績値
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松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【計画値と実績値】

【市内全体】 単位：人

　【評価と今後の見込みについて】

担当課 保育・幼稚園課

1　区　　　分 １　幼児期の教育及び乳幼児期の保育の充実

2　事業等名 　幼児期の教育及び乳幼児期の保育の提供

3　事業内容
　満３歳未満の子どもの数全体に占める、満３歳未満の保育を必要とする子どもに対する利用
定員数（＝保育利用率）を、保育ニーズのピークとされる平成２９年度までに、平成２６年度の
約１．５倍増とし、保育利用率を設定します。

4　事業実績
当該年度
予 算 額

9,436,575 千円
当該年度
決 算 額

9,376,287 千円

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

17,863 18,632 18,818 18,660

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成26年度

実績

①量の見込み 16,679 16,539 16,470 15,795 15,720

15,699②確保の内容

②－① 1,184 2,093 2,348 2,865 3,055

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

96.7% 99.4%

18,775

５年目
(令和元年度)

　実績値
17,858 17,989 18,188 18,544 18,784

100.0% 96.5% 100.0%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○

実績

１年目
(平成27年度)

委員評価 3 3 3 3

・令和元年度は、概ね計画どおりの定員を確保できました。

・また、平成30年度の事業計画の見直しの際に、企業主導型保育事業の地域枠についても、「確保の
内容」に含めることにしたため、新たな保育の受け皿が増加したことと、基準を満たした上で、定員を超
えて、待機児童の多くを占める1，2歳児の受け入れを行う施設に対する支援（「待機児童対策・保育の
質向上事業」）を実施することで、待機児童数も4年連続で減少しました。

・引き続き、保育ニーズに応じた保育定員の確保に努めていきます。
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○市内全体 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

9,319 3,932
330 3,098

②確保
の内容

特定教育・保育施設 3,113 3,844

9,229 3,889
329 3,092

3,428 3,421

605 2,290 4,339 4,206 628 2,503
確認を受けない 幼稚園 7,811 6,406

地域型保育事業 51 149 83 467

②－① 1,605 ▲ 88
326 ▲ 659

1,516 317
382 ▲ 122

▲ 333 260

実績 実績値

10,969 3,860

631 2,398

10,714 3,989

674 2,612

96.2% 98.3% 94.8% 87.9%

3,029 3,286

100.4% 100.4% 99.7% 94.8%
97.9% 89.3%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

9,189 3,862
328 3,091

8,394 4,079
350 2,972

3,419 3,322

②確保
の内容

特定教育・保育施設 4,662 4,335 652 2,588 4,961 4,334 632 2,580
確認を受けない 幼稚園 5,896 5,459

地域型保育事業 97 588 135 393

企業主導型保育事業 91 18 57

②－① 1,369 473
421 85

2,026 346
435 58

506 493

実績 実績値

10,551 4,139

725 2,773

10,162 4,447

818 3,117

96.8% 87.3% 106.6% 104.8%

3,498 3,935

99.9% 95.5% 97.5% 102.6%
89.1% 105.2%

自己評価 ○ ○ ○ △ ○ ○ ○ ○

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

8,204 4,102
359 3,055

9,309 3,752

256 2,3823,414

2,638

②確保
の内容

特定教育・保育施設 4,961 4,348 632 2,681
確認を受けない 幼稚園 5,459

地域型保育事業 135 393

企業主導型保育事業 91 18 57

②－① 2,216 337
426 76

502

実績 実績値

10,283 4,482

832 3,187

108.5% 103.7%

4,019

98.7% 103.1%
104.6%

自己評価 ○ ○ ○ ○

委員評価
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①中心部 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,786 1,101
96 946

②確保
の内容

特定教育・保育施設 713 1,099

1,773 1,092
95 942

1,042 1,037

183 757 853 1,188 200 812
確認を受けない 幼稚園 1,662 1,382

地域型保育事業 34 85 34 130

②－① 589 ▲ 2
121 ▲ 104

462 96
139 0

17 139

実績 実績値

2,375 1,099

202 811

2,250 1,141

209 847

93.1% 96.3% 89.3% 89.9%

1,013 1,056

100.0% 100.0% 100.7% 96.0%
95.7% 89.8%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ △ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,753 1,081
95 938

1,540 1,172
103 929

1,033 1,032

②確保
の内容

特定教育・保育施設 868 1,188 200 812 1,229 1,315 198 859
確認を受けない 幼稚園 1,382 820

地域型保育事業 48 126 43 104

企業主導型保育事業 27 5 17

②－① 497 107
153 0

509 170
143 51

153 194

実績 実績値

2,046 1,231

230 897

2,049 1,350

269 1,040

92.7% 95.6% 111.6% 108.0%

1,127 1,309

90.9% 103.6% 100.0% 102.7%
95.0% 108.7%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,518 1,179
106 962

1,786 1,009

75 7421,068

817

②確保
の内容

特定教育・保育施設 1,229 1,315 198 859
確認を受けない 幼稚園 820

地域型保育事業 43 104

企業主導型保育事業 27 5 17

②－① 531 163
140 18

158

実績 実績値

2,029 1,373

277 1,068

114.9% 110.9%

1,345

99.0% 104.4%
111.7%

自己評価 ○ ○ ◎ ◎

委員評価
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②北東部 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

504 172
13 148

②確保
の内容

特定教育・保育施設 83 172

514 176
13 151

161 164

24 74 83 172 24 74
確認を受けない 幼稚園 634 634

地域型保育事業 0 0 0 39

②－① 213 0
11 ▲ 74

203 ▲ 4
11 ▲ 38

▲ 63 ▲ 27

実績 実績値

717 172

24 74

677 172

27 90

100.0% 100.0% 112.5% 79.6%

98 117

100.0% 100.0% 94.4% 100.0%
100.0% 85.4%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ◎ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 4 2

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

529 181
13 154

446 180
4 112

167 116

②確保
の内容

特定教育・保育施設 83 181 24 74 83 172 24 74
確認を受けない 幼稚園 634 594

地域型保育事業 0 80 3 16

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 188 0
11 0

231 ▲ 8
23 ▲ 22

11 1

実績 実績値

677 172

27 90

611 172

27 90

112.5% 58.4% 100.0% 100.0%

117 117

94.4% 95.0% 90.3% 100.0%
65.7% 100.0%

自己評価 ○ ○ ◎ △ ○ ○ ○ ○

委員評価 3 3 4 2 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

432 184
4 114

504 164

9 103118

112

②確保
の内容

特定教育・保育施設 83 184 24 98
確認を受けない 幼稚園 594

地域型保育事業 3 16

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 245 0
23 0

23

実績 実績値

561 177

28 96

103.7% 84.2%

124

82.9% 96.2%
87.9%

自己評価 △ ○ ○ △

委員評価
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③東部 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,285 347
33 332

②確保
の内容

特定教育・保育施設 450 323

1,257 339
33 332

365 365

48 179 642 371 48 232
確認を受けない 幼稚園 910 750

地域型保育事業 4 20 14 51

②－① 75 ▲ 24
19 ▲ 133

135 32
29 ▲ 49

▲ 114 ▲ 20

実績 実績値

1,390 348

46 205

1,390 327

49 217

88.5% 103.0% 79.0% 76.7%

251 266

102.2% 107.7% 99.9% 88.1%
100.0% 77.1%

自己評価 ○ ○ △ ○ ○ △ △ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 2 2

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,234 333
33 331

1,251 407
43 284

364 327

②確保
の内容

特定教育・保育施設 804 451 68 312 807 414 48 245
確認を受けない 幼稚園 430 620

地域型保育事業 14 51 21 79

企業主導型保育事業 5 1 3

②－① 0 118
49 32

176 12
27 43

81 70

実績 実績値

1,396 348

58 245

1,321 428

73 352

70.7% 67.5% 105.8% 108.6%

303 425

113.1% 77.2% 92.6% 103.4%
68.1% 108.1%

自己評価 ◎ △ △ △ ○ ○ ○ ○

委員評価 4 3 2 2 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,232 421
47 285

1,285 323

19 191332

210

②確保
の内容

特定教育・保育施設 807 416 48 245
確認を受けない 幼稚園 620

地域型保育事業 21 79

企業主導型保育事業 5 1 3

②－① 195 0
23 42

65

実績 実績値

1,367 420

82 378

118.8% 116.7%

460

95.8% 101.0%
117.0%

自己評価 ○ ○ ◎ ◎

委員評価
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④南部 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

2,236 706
74 561

②確保
の内容

特定教育・保育施設 1,141 650

2,241 708
74 559

635 633

132 396 1,591 780 138 420
確認を受けない 幼稚園 1,090 690

地域型保育事業 8 30 8 101

②－① ▲ 5 ▲ 56
66 ▲ 135

40 72
72 ▲ 38

▲ 69 34

実績 実績値

2,232 649

140 426

2,232 682

152 460

100.0% 100.0% 104.1% 88.3%

566 612

100.0% 99.8% 97.9% 87.4%
100.0% 91.8%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ △ ○ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

2,218 701
74 559

1,851 797
83 605

633 688

②確保
の内容

特定教育・保育施設 1,738 820 142 425 1,587 805 150 454
確認を受けない 幼稚園 480 480

地域型保育事業 8 134 35 98

企業主導型保育事業 29 7 19

②－① 0 119
76 0

216 37
109 ▲ 34

76 75

実績 実績値

2,232 760

173 526

2,181 838

194 586

115.3% 94.1% 104.9% 106.2%

699 780

100.6% 92.7% 105.5% 104.1%
98.6% 105.8%

自己評価 ○ ○ ◎ ○ ○ ○ ○ ○

委員評価 3 3 4 3 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,757 816
86 636

2,236 682

56 424722

480

②確保
の内容

特定教育・保育施設 1,587 805 150 487
確認を受けない 幼稚園 480

地域型保育事業 35 98

企業主導型保育事業 29 7 19

②－① 310 18
106 ▲ 32

74

実績 実績値

2,523 866

194 590

104.9% 100.9%

784

122.1% 107.6%
101.8%

自己評価 ◎ ○ ○ ○

委員評価
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⑤西部 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,920 516
33 441

②確保
の内容

特定教育・保育施設 15 494

1,894 509
33 440

474 473

61 274 315 554 61 314
確認を受けない 幼稚園 2,035 1,675

地域型保育事業 5 14 9 75

②－① 130 ▲ 22
33 ▲ 153

96 45
37 ▲ 51

▲ 120 ▲ 14

実績 実績値

2,050 494

66 288

2,080 524

72 340

100.0% 100.0% 102.9% 87.4%

354 412

100.0% 100.0% 104.5% 94.6%
100.0% 89.8%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,920 517
32 440

1,824 531
34 383

472 417

②確保
の内容

特定教育・保育施設 315 554 61 314 411 505 64 319
確認を受けない 幼稚園 1,675 1,675

地域型保育事業 9 126 19 53

企業主導型保育事業 30 5 18

②－① 70 37
38 0

262 4
54 7

38 61

実績 実績値

2,080 505

81 358

2,140 536

90 380

115.7% 81.4% 108.4% 102.2%

439 470

104.5% 91.2% 102.6% 106.1%
86.1% 103.3%

自己評価 ○ ○ ◎ △ ○ ○ ○ ○

委員評価 3 3 4 3 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

1,769 526
28 379

1,920 497

24 325407

349

②確保
の内容

特定教育・保育施設 411 505 64 319
確認を受けない 幼稚園 1,675

地域型保育事業 19 53

企業主導型保育事業 30 5 18

②－① 317 9
60 11

71

実績 実績値

2,143 523

89 383

107.2% 103.0%

472

102.7% 103.6%
103.7%

自己評価 ○ ○ ○ ○

委員評価
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⑥北西部 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

592 269
23 204

②確保
の内容

特定教育・保育施設 176 302

568 259
23 203

227 226

49 204 187 302 49 204
確認を受けない 幼稚園 460 460

地域型保育事業 0 0 10 10

②－① 44 33
26 0

79 43
36 11

26 47

実績 実績値

641 302

49 204

641 302

49 204

100.0% 100.0% 83.1% 95.3%

253 253

100.8% 100.0% 99.1% 100.0%
100.0% 92.7%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ △ ○

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

582 265
23 203

548 221
16 153

226 169

②確保
の内容

特定教育・保育施設 186 302 49 204 181 296 40 199
確認を受けない 幼稚園 480 460

地域型保育事業 10 10 0 0

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 84 37
36 11

93 75
24 46

47 70

実績 実績値

647 296

40 199

537 296

43 196

67.8% 93.0% 107.5% 98.5%

239 239

97.1% 98.0% 83.8% 100.0%
87.5% 100.0%

自己評価 ○ ○ △ ○ △ ○ ○ ○

委員評価 3 3 2 3 2 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

556 211
15 152

592 267

22 192167

214

②確保
の内容

特定教育・保育施設 181 296 40 199
確認を受けない 幼稚園 460

地域型保育事業 0 0

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 85 85
25 47

72

実績 実績値

652 278

40 187

100.0% 94.0%

227

101.7% 93.9%
95.0%

自己評価 ○ ○ ○ ○

委員評価
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⑦北部 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

647 516
39 325

②確保
の内容

特定教育・保育施設 370 493

636 507
39 325

364 364

70 264 375 493 70 264
確認を受けない 幼稚園 710 710

地域型保育事業 0 0 8 61

②－① 433 ▲ 23
31 ▲ 61

449 ▲ 14
39 0

▲ 30 39

実績 実績値

1,079 485

66 248

1,085 500

78 292

94.3% 93.9% 100.0% 89.8%

314 370

99.9% 98.4% 100.0% 101.4%
94.0% 91.8%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

610 486
39 325

613 471
49 362

364 411

②確保
の内容

特定教育・保育施設 375 493 70 264 383 495 70 264
確認を受けない 幼稚園 710 710

地域型保育事業 8 61 10 34

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 475 7
39 0

480 24
31 ▲ 64

39 ▲ 33

実績 実績値

1,093 495

78 292

943 495

80 298

100.0% 89.8% 100.0% 100.0%

370 378

100.7% 100.4% 86.3% 100.0%
91.8% 100.0%

自己評価 ○ ○ ○ △ △ ○ ○ ○

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

608 462
54 385

647 505

32 264439

296

②確保
の内容

特定教育・保育施設 383 495 70 308
確認を受けない 幼稚園 710

地域型保育事業 10 34

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 485 33
26 ▲ 43

▲ 17

実績 実績値

628 495

81 301

101.3% 88.0%

382

57.5% 100.0%
90.5%

自己評価 △ ○ ○ △

委員評価
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⑧北条 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

339 284
19 131

②確保
の内容

特定教育・保育施設 165 290

338 282
19 132

150 151

38 132 285 325 38 173
確認を受けない 幼稚園 310 105

地域型保育事業 0 0 0 0

②－① 136 6
19 1

52 43
19 41

20 60

実績 実績値

475 290

38 132

349 320

38 152

100.0% 100.0% 100.0% 87.9%

170 190

100.0% 100.0% 89.5% 98.5%
100.0% 90.0%

自己評価 ○ ○ ○ ○ △ ○ ○ △

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

335 281
19 133

321 281
18 140

152 158

②確保
の内容

特定教育・保育施設 285 325 38 173 270 311 38 156
確認を受けない 幼稚園 105 100

地域型保育事業 0 0 4 9

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 55 44
19 40

49 30
24 25

59 49

実績 実績値

370 311

38 156

370 311

42 165

100.0% 90.2% 100.0% 100.0%

194 207

94.9% 95.7% 100.0% 100.0%
91.9% 100.0%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

委員評価 3 3 3 3 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

332 284
19 138

339 284

19 131157

150

②確保
の内容

特定教育・保育施設 270 311 38 156
確認を受けない 幼稚園 100

地域型保育事業 4 9

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 38 27
23 27

50

実績 実績値

370 329

41 174

97.6% 105.5%

215

100.0% 105.8%
103.9%

自己評価 ○ ○ ○ ○

委員評価
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⑨中島 単位：人

１年目(平成27年度) ２年目(平成28年度)

【１号】 【２号】 【３号】 【１号】 【２号】 【３号】

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

３歳以上 ３歳以上
３歳未満

０歳 1，2歳 ０歳 1，2歳

教育標準
時間認定

保育認定 保育認定
教育標準
時間認定

保育認定 保育認定

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

10 21
0 10

②確保
の内容

特定教育・保育施設 0 21

8 17
0 8

10 8

0 10 8 21 0 10
確認を受けない 幼稚園 0 0

地域型保育事業 0 0 0 0

②－① ▲ 10 0
0 0

0 4
0 2

0 2

実績 実績値

10 21

0 10

10 21

0 10

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

10 10

100.0% 100.0% 125.0% 100.0%
100.0% 0.0%

自己評価 ○ ○ ○ ○ ◎ ○ ○ ○

委員評価 3 3 3 3 4 3 3 3

３年目(平成29年度) ４年目(平成30年度)

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

8 17
0 8

0 19
0 4

8 4

②確保
の内容

特定教育・保育施設 8 21 0 10 10 21 0 10
確認を受けない 幼稚園 0 0

地域型保育事業 0 0 0 0

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 0 4
0 2

10 2
0 6

2 6

実績 実績値

10 21

0 10

10 21

0 10

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

10 10

125.0% 100.0% 100.0% 100.0%
100.0% 100.0%

自己評価 ◎ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

委員評価 4 3 3 3 3 3 3 3

５年目(令和元年度) （参考）平成26年度実績（在園児数）

計画

①量の見込み
（必要利用定員総数）

0 19
0 4

0 21

0 104

10

②確保
の内容

特定教育・保育施設 10 21 0 10
確認を受けない 幼稚園 0

地域型保育事業 0 0

企業主導型保育事業 0 0 0

②－① 10 2
0 6

6

実績 実績値

10 21

0 10

0.0% 100.0%

10

100.0% 100.0%
100.0%

自己評価 ○ ○ ○ ○

委員評価
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松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【計画値と実績値】

単位：か所

　【評価と今後の見込みについて】

担当課
保育・幼稚園課
子育て支援課

健康づくり推進課

1　区　　　分 ２　地域子ども・子育て支援事業の充実

2　事業等名 ①　利用者支援事業

3　事業内容
　子ども及びその保護者が、認定こども園・幼稚園・保育園での教育・保育や一時預かりなどの
地域子ども・子育て支援事業等の中から適切なものを選択し、円滑に利用できるよう、市役所
や地域子育て支援拠点などで相談を受けるなど利用者支援を図ります。

4　事業実績
当該年度
予 算 額

38,542 千円
当該年度
決 算 額

35,055 千円

（参考）
平成25年度

実績

①量の見込み 5 5 5 5 5

1②確保の内容

②－① ▲ 2 ▲ 1 0 0 0

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

3 4 5

　実績値

3 3 3 8 8

100.0% 75.0% 160.0%

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

60.0% 160.0%

5

５年目
(令和元年度)

計画

5

５年目
(令和元年度)

委員評価 3 2 2 4

自己評価 ○ △ △ ◎ ◎

・「子ども・子育て支援新制度」の施行に先がけ、平成24年7月から、市役所別館1階福祉総合窓口（現
在は「福祉・子育て相談窓口）内に保育相談窓口を設置。（平成26年度からは「保育・幼稚園相談窓口
に改称」）
・新制度施行後には、平成27年5月から、久米保育園地域子育て支援センター内に保育・幼稚園相談
窓口を新たに設置。
・令和元年度の相談件数は、市役所別館1階福祉・子育て相談窓口内が2,601件（前年度比+95件）、久
米保育園地域子育て支援センター内が653件となります。
・地域子育て支援事業を運営補助で実施している施設（子育てひろばくーふぁん）で、利用者支援事業
（特定型）を実施しており、子育て世帯からの相談に対する援助や助言、情報提供などを行っているほ
か、子育て世帯に係る制度や事業内容、児童館や保育所などの関連施設の情報を掲載した冊子を作
成し、広くサービスの周知を図っています（まつトコ9,000部発行）。
・市内5カ所に設置している「子育て世代包括支援センター（すくすく・サポート）」で、利用者支援事業
（母子保健型）を実施しており、妊娠・出産期から子育て期に渡るまでの様々な相談に対応し、、関係機
関との連携による切れ目のない支援を提供しています。
・設置場所　　　①市役所別館１階　福祉・子育て相談窓口内　②松山市保健所１階　③保健センター南
部分室内　④保健センター北条分室内　⑤保健センター中島分室内
・保健師が常駐し、相談をお受けしています。
・Ｈ３1年度相談件数（すくすく相談・モグモグ相談）　7,142件

14 



松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【計画値と実績値】

○市内全体 単位：人

　【評価と今後の見込みについて】

担当課 保育・幼稚園課

1　区　　　分 ２　地域子ども・子育て支援事業の充実

2　事業等名 ②　延長保育事業

3　事業内容 　就労形態の多様化に伴う保育需要に対応するため、通常保育を延長した保育を行います。

4　事業実績
当該年度
予 算 額

70,359 千円
当該年度
決 算 額

54,948 千円

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

3,257 3,235 3,217 4,510

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

実績

①量の見込み 3,257 3,235 3,217 4,510 4,591

3,253②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

4,591

　実績値

3,637 3,917 3,706 3,637 3,587

111.7% 121.1% 78.1%

自己評価 ◎ ◎ ◎ △ △

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

115.2% 80.6%

５年目
(令和元年度)

委員評価 4 4 4 3

・延長保育の利用希望者は、区域によって増減差がある状況ですが、市内全体では、平成28年度から
年々減少傾向にあり、平成30年度に引き続き、令和元年度も量の見込みを下回りました。

・延長保育の実施主体は、通常保育を実施する在籍園であり、利用希望者の在籍園で受け入れ体制
を整えているため、希望者全員の延長保育の受け入れができています。

・今後も引き続き、保護者の就労形態の多様化に伴う保育需要に対応した延長保育を実施していきま
す。
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①中心部

②北東部

③東部

④南部

⑤西部

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 908 903 896 1,578 1,609

908

0

②確保の内容 908 903 896 1,578 1,609

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

②－① 0 0 0 0
５年目

(令和元年度)

実績値
988 1,307 1,175 1,082 1,128

108.8% 144.7% 70.1%

自己評価 ○ ◎ ◎ △ △

実
績

１年目
(平成27年度)

131.1% 68.6%

委員評価 3 4 4 3

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

203 206 211 191

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 203 206 211 191 195

203②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

195

実績値
215 188 131 160 152

105.9% 91.3% 77.9%

自己評価 ○ ○ △ △ △

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

62.1% 83.8%

５年目
(令和元年度)

委員評価 3 3 2 3

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

333 328 324 435

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 333 328 324 435 447

333②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

447

実績値
361 369 363 376 367

108.4% 112.5% 82.1%

自己評価 ○ ◎ ◎ △ △

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

112.0% 86.4%

５年目
(令和元年度)

委員評価 3 4 4 3

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

717 716 710 1,024

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 717 716 710 1,024 1,061

717②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

1,061

実績値
719 801 802 800 769

100.3% 111.9% 72.5%

自己評価 ○ ◎ ◎ △ △

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

113.0% 78.1%

５年目
(令和元年度)

委員評価 3 4 4 3

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

304 301 302 443

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 304 301 302 443 436

304②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

436

実績値
444 413 404 375 371

146.1% 137.2% 85.1%

自己評価 ◎ ◎ ◎ △ △

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

133.8% 84.7%

５年目
(令和元年度)

委員評価 4 4 4 3
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⑥北西部

⑦北部

⑧北条

⑨中島

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

232 226 228 209

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 232 226 228 209 202

232②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

202

実績値
276 227 213 172 221

119.0% 100.4% 109.4%

自己評価 ◎ ○ ○ △ ○

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

93.4% 82.3%

５年目
(令和元年度)

委員評価 4 3 3 3

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

377 372 363 479

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 377 372 363 479 489

377②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

489

実績値
473 458 460 463 414

125.5% 123.1% 84.7%

自己評価 ◎ ◎ ◎ ○ △

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

126.7% 96.7%

５年目
(令和元年度)

委員評価 4 4 4 3

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

179 179 179 151

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 179 179 179 151 152

179②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

152

実績値
161 154 158 209 165

89.9% 86.0% 108.6%

自己評価 △ △ △ ◎ ○

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

88.3% 138.4%

５年目
(令和元年度)

委員評価 3 3 3 4

計
画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

4 4 4 0

５年目
(令和元年度)

参考
平成25年度

①量の見込み 4 4 4 0 0

0②確保の内容

②－① 0 0 0 0 0

実績値
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

実
績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

0.0% 0.0%

0

５年目
(令和元年度)

委員評価 2 2 2 2

自己評価 △ △ △ △ △
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松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【計画値と実績値】

○市内全体 単位：人日（年間利用延べ人数）

　【評価と今後の見込みについて】

担当課 保育・幼稚園課

1　区　　　分 ２　地域子ども・子育て支援事業の充実

2　事業等名 ⑧　一時預かり事業

3　事業内容
　保護者の就労や、疾病・入院、災害・事故、育児等に伴う心理的・肉体的負担の解消のた
め、一時的に認定こども園、幼稚園、保育所などで保育を行います。

4　事業実績
当該年度
予 算 額

326,490 千円
当該年度
決 算 額

228,936 千円

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 307,891 304,442 301,879

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 36,119 35,714 35,414 45,996 47,096

392,063 401,433
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 43,468 43,167 42,834 82,417 84,315 43,070

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 344,010 340,156 337,293 438,059 448,529 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 43,468 43,167 42,834 82,417 84,315

②－① 0 0 0 0 0

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

121.3% 92.3%

　実績値

在園児
対象型

405,671 418,027 409,012 404,467 423,109

117.9% 122.9% 94.3%

在園児
対象型以外

72,803 78,785 80,749 75,211 65,488

167.5% 182.5% 188.5% 91.3% 77.7%

計
478,474 496,812 489,761 479,678 488,597

123.5% 129.6% 128.8% 92.2% 91.7%

自己評価 ◎ ◎ ◎ ○ ○

委員評価 4 4 4 3

◇事業類型
・一　 般　 型：主に認定こども園や保育所等で実施している一時預かり（在園児対象型以外）

・基幹型加算：休日等の開所及び１日９時間以上の開所を行う施設への加算
・余裕活用型：認定こども園や地域型保育事業等で、年度当初など利用児童数が定員に達していない
　　　　　　　　　場合に、定員まで一時預かり事業として受け入れることができるもの（在園児対象型以外）

・幼 稚 園 型：主に新制度幼稚園での預かり保育（在園児対象型）

・訪　 問　 型：地域型保育給付の居宅訪問型保育に準じ、保育の必要性の認定を受けない児童につ
　　　　　　　　　いての訪問事業（在園児対象型以外）

　※私学助成の幼稚園で行う預かり保育も在園児対象型の実績値に含む

・子ども・子育て支援新制度での一時預かり事業実施施設数は、30年度の99施設（公立18・私立81）か
ら、31年度は103施設（公立18・私立85）となりました。
◆内訳
・一般型　　　 ：41施設（公立9・私立32）
・余裕活用型 ：21施設（公立5・私立16）
・幼稚園型　  ：41施設（公立4・私立37）
 ※施設数は、実施延べ施設数
 ※私学助成幼稚園：14施設（私立のみ）

・区域によって増減傾向が異なりますが、事業実施施設数は増加しており、今後も引き続き、急な預か
りや待機児童の受け皿にも対応できる一時預かり事業を実施していきます。
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①中心部 単位：人日（年間利用延べ人数）

②北東部 単位：人日（年間利用延べ人数）

③東部 単位：人日（年間利用延べ人数）

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 7,988 7,904 7,808

在園児対象以外の
利用（主に保育所） 11,500 11,427 11,321

9,411 9,694
2号認定に
よる利用 68,092 67,373 66,553 80,225 82,632

25,211 25,968 11,651

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 76,080 75,277 74,361 89,636 92,326

0

【在園児対象以外】

在園児対象型以外 11,500 11,427 11,321 25,211 25,968

②－① 0 0 0 0

81.2% 82.9%

在園児
対象型以外

20,431 23,764 24,180 20,067 18,840

177.7% 208.0% 213.6% 72.6%

計
82,186 108,255 115,375 113,116 95,414

93.8% 124.9% 134.7% 98.5% 80.7%

自己評価 ○ ◎ ◎ ○ △

実績

79.6%

委員評価 3 4 4 3

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

112.2% 122.6% 103.8%

５年目
(令和元年度)

　実績値

在園児
対象型

61,755 84,491 91,195 93,049 76,574

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 11,170 11,327 11,549

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 1,310 1,328 1,355 1,267 1,267

10,801 10,801
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 2,866 2,918 2,984 2,526 2,602 2,665

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 12,480 12,655 12,904 12,068 12,068 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 2,866 2,918 2,984 2,526 2,602

②－① 0 0 0 0 0

134.5%

在園児
対象型以外

2,307 2,381 1,941 1,793 1,726

80.5% 81.6% 65.0% 71.0% 66.3%

計
15,390 14,449 13,601 18,008 17,961

100.3% 92.8% 85.6% 123.4% 122.4%

自己評価 ○ ○ △ ◎ ◎

委員評価 3 3 3 4

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

90.4% 134.4%

　実績値

在園児
対象型

13,083 12,068 11,660 16,215 16,235

104.8% 95.4%

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 53,056 52,180 51,441

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 6,224 6,121 6,034 9,122 9,395

77,749 80,082
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 4,754 4,695 4,642 7,025 7,025 4,698

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 59,280 58,301 57,475 86,871 89,477 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 4,754 4,695 4,642 7,025 7,025

②－① 0 0 0 0 0

86.3%

在園児
対象型以外

8,999 7,025 7,330 8,135 6,922

189.3% 149.6% 157.9% 115.8% 98.5%

計
88,100 88,909 78,316 74,257 84,104

137.6% 141.1% 126.1% 79.1% 87.2%

自己評価 ◎ ◎ ◎ △ △

委員評価 4 4 4 3

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

123.5% 76.1%

　実績値

在園児
対象型

79,101 81,884 70,986 66,122 77,182

133.4% 140.5%
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④南部 単位：人日（年間利用延べ人数）

⑤西部 単位：人日（年間利用延べ人数）

⑥北西部 単位：人日（年間利用延べ人数）

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 72,602 72,212 71,397

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 8,518 8,473 8,377 10,912 11,240

93,013 95,804
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 10,313 10,301 10,214 21,767 22,419 9,820

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 81,120 80,685 79,774 103,925 107,044 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 10,313 10,301 10,214 21,767 22,419

②－① 0 0 0 0 0

88.9%

在園児
対象型以外

18,218 20,517 17,803 16,860 14,853

176.7% 199.2% 174.3% 77.5% 66.3%

計
110,921 118,477 109,757 107,811 110,012

121.3% 130.2% 122.0% 85.8% 85.0%

自己評価 ◎ ◎ ◎ △ △

委員評価 4 4 4 3

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

115.3% 87.5%

　実績値

在園児
対象型

92,703 97,960 91,954 90,951 95,159

114.3% 121.4%

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 54,130 53,463 53,550

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 6,350 6,271 6,282 8,087 8,087

68,928 68,928
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 4,330 4,295 4,314 10,938 11,266 4,670

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 60,480 59,734 59,832 77,015 77,015 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 4,330 4,295 4,314 10,938 11,266

②－① 0 0 0 0 0

94.0%

在園児
対象型以外

7,169 10,310 12,269 12,909 11,479

165.6% 240.0% 284.4% 118.0% 101.9%

計
105,554 87,325 91,525 82,379 83,861

162.9% 136.4% 142.7% 93.7% 95.0%

自己評価 ◎ ◎ ◎ ○ ○

委員評価 4 4 4 3

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

132.5% 90.2%

　実績値

在園児
対象型

98,385 77,015 79,256 69,470 72,382

162.7% 128.9%

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 17,399 16,902 17,041

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 2,041 1,983 1,999 2,300 2,369

19,602 20,190
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 964 940 951 2,826 2,911 920

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 19,440 18,885 19,040 21,902 22,559 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 964 940 951 2,826 2,911

②－① 0 0 0 0 0

151.5%

在園児
対象型以外

1,270 2,664 3,435 2,794 2,290

131.7% 283.4% 361.2% 98.9% 78.7%

計
21,249 23,309 28,876 29,653 36,457

104.1% 117.6% 144.4% 119.9% 143.1%

自己評価 ○ ◎ ◎ ◎ ◎

委員評価 3 4 4 4

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

133.6% 122.6%

　実績値

在園児
対象型

19,979 20,645 25,441 26,859 34,167

102.8% 109.3%
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⑦北部 単位：人日（年間利用延べ人数）

⑧北条 単位：人日（年間利用延べ人数）

⑨中島 単位：人日（年間利用延べ人数）

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 21,695 21,380 20,836

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 2,545 2,508 2,444 3,557 3,664

30,324 31,233
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 6,561 6,493 6,346 8,777 8,777 6,974

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 24,240 23,888 23,280 33,881 34,897 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 6,561 6,493 6,346 8,777 8,777

②－① 0 0 0 0 0

81.3%

在園児
対象型以外

10,999 8,777 9,441 9,195 6,791

167.6% 135.2% 148.8% 104.8% 77.4%

計
41,169 40,713 37,585 37,068 35,155

133.7% 134.0% 126.9% 86.9% 80.5%

自己評価 ◎ ◎ ◎ △ △

委員評価 4 4 4 3

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

120.9% 82.3%

　実績値

在園児
対象型

30,170 31,936 28,144 27,873 28,364

124.5% 133.7%

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 9,022 8,990 8,940

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 1,058 1,054 1,048 1,340 1,380

11,421 11,763
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 1,622 1,623 1,619 3,166 3,166 1,672

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 10,080 10,044 9,988 12,761 13,143 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 1,622 1,623 1,619 3,166 3,166

②－① 0 0 0 0 0

175.3%

在園児
対象型以外

3,163 3,166 4,158 3,343 2,528

195.0% 195.1% 256.8% 105.6% 79.8%

計
13,658 15,194 14,534 17,271 25,574

116.7% 130.2% 125.2% 108.4% 156.8%

自己評価 ◎ ◎ ◎ ○ ◎

委員評価 4 4 4 3

実績

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

103.9% 109.1%

　実績値

在園児
対象型

10,495 12,028 10,376 13,928 23,046

104.1% 119.8%

計画

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

４年目
(平成30年度)

2号認定に
よる利用 725 615 572

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成25年度

①
量
の

見
込
み

幼稚園
在園児

1号認定に
よる利用 85 72 67 0 0

0 0
在園児対象以外の
利用（主に保育所） 558 475 443 181 181 0

②
確
保

の
内
容

在園児対象型 810 687 639 0 0 【在園児対象以外】

在園児対象型以外 558 475 443 181 181

②－① 0 0 0 0 0
２年目

(平成28年度)
３年目

(平成29年度)
４年目

(平成30年度)
５年目

(令和元年度)

0.0% 0.0%

　実績値

在園児
対象型

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0%

在園児
対象型以外

247 181 192 115 59

委員評価 2 2 2 2

44.3% 38.1% 43.3% 63.5% 32.6%

計
247 181 192 115 59

18.1% 15.6% 17.7% 63.5% 32.6%

自己評価 △ △ △ △ △

実績

１年目
(平成27年度)
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松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【事業実績】

　【評価と今後の見込みについて】

担当課 保育・幼稚園課

1　区　　　分 ２　地域子ども・子育て支援事業の充実

2　事業等名 ⑫　実費徴収に係る補足給付を行う事業

・公立幼稚園　     47,420円（対象者3人）
・私立幼稚園       77,360円（対象者2人）
・公立保育所         4,976円（対象者6人）
・私立保育所　     61,817円（対象者5人）
・認定こども園　  310,950円（対象者23人）
・地域型保育事業　2,930円（対象者2人）
　　           合計：505,453円（対象者41人）

制度に従い、申請者に対して、適切に補足給付を行うことができました。今後も引き続き、円滑な特定
教育・保育等の利用を図るため、適切な補足給付を行います。

3　事業内容
　保護者の世帯所得の状況等を勘案して、特定教育・保育施設等に対して保護者が支払うべき
給食費や教材費・行事等の実費負担部分に要する費用を助成する事業を行います。

4　事業実績
当該年度
予 算 額

1,230 千円
当該年度
決 算 額

505 千円
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松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【事業実績】

　【評価と今後の見込みについて】

担当課 保育・幼稚園課

1　区　　　分 ２　地域子ども・子育て支援事業の充実

2　事業等名 ⑬　多様な主体が本制度に参入することを促進するための事業

１．新規参入施設等への巡回支援
　令和元年度は、新制度へ移行した施設や、無償化対象となった認可外保育施設を中心に、延べ７８
施設に対して、保育内容の確認や相談・支援に努めました。

２．認定こども園特別支援教育・保育経費
　対象となる私立認定こども園26施設で状況を確認しましたが、補助対象施設はありませんでした。

１．新規参入施設等への巡回支援
　巡回支援を実施することにより、各施設の保育の質の向上につながっていることから、引き続き、事業
を実施していきます。

２．認定こども園特別支援教育・保育経費
　引き続き、対象となる施設へ特別な支援が必要な子どもを受け入れた場合は、職員の加配を行って
いるかを確認し、該当施設に対して補助を行います。

3　事業内容

　新規参入の申請があったものに対して、社会福祉法人・学校法人以外のものに対しては、客
観的な認可基準への適合に加えて、経済的基盤、社会的信望、社会福祉事業の知識経験に
関する要件を満たすことを求め、欠格事由に該当する場合や過剰供給による需給調整が必要
な場合を除き認可するための事業を行います。

4　事業実績
当該年度
予 算 額

5,123 千円
当該年度
決 算 額

4,062 千円
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松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【計画値と実績値】

　【評価と今後の見込みについて】

担当課 保育・幼稚園課

1　区　　　分 １　幼児期の教育及び乳幼児期の保育の充実

2　事業等名 　保育利用率

3　項目内容
満3歳未満の子どもの数全体に占める、満3歳未満の保育を必要とする子どもに対する利用定
員

4　事業実績
当該年度
予 算 額

- 千円
当該年度
決 算 額

- 千円

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

（参考）
平成26年度

実績

計画 保育利用率 23.7% 28.5% 30.5% 30.7% 30.9% 19.9%

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

28.0%
実績 保育利用率

21.0% 22.7% 24.5%

88.6% 79.6% 80.3% 87.0% 90.6%

26.7%

・平成31年4月1日時点で、3歳未満児（0～2歳）の人口は11,891人に対して、保育所等（認可外保育施
設は含まない）を利用している子どもは3,333人（広域利用除く）で、保育利用率は28.0%となっています。

・令和元年度には3,746人分の3歳未満児の保育定員（企業主導型保育事業を除く）を確保できていま
す。

・また、3歳までは自宅で子育てを行いたいと考えている保護者も多数いることから、計画で設定されて
いる目標値は一定の目安に留めたいと考えています。

・今後は、少子化の影響で3歳未満児の人口は減少するものの、引き続き保育ニーズは高い状態が続
くと予想され、ニーズに応じた保育定員を拡充していくため、保育利用率は高くなると見込んでいます。

委員評価 3 3 3 3

自己評価 △ △ △ △ ○
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松山市子ども・子育て支援事業計画　進捗管理表（令和元年度）

　【計画値と実績値】

　【評価と今後の見込みについて】

担当課 保育・幼稚園課

1　区　　　分 子ども・子育て支援の推進方策等

2　事業等名 幼保連携型認定こども園の目標設置数及び設置時期

3　項目内容

認定こども園が幼稚園及び保育所の機能を併せ持ち、保護者の就労状況及びその変化等によ
らず柔軟に子どもを受け入れられる施設であることを踏まえ、現在の教育・保育の利用状況及
び利用希望に沿って教育・保育施設の利用が可能となるよう、目標設置数及び設置時期を定
める。

4　事業実績
当該年度
予 算 額

- 千円
当該年度
決 算 額

- 千円

４年目
(平成30年度)

５年目
(令和元年度)

合計

計画 新たな設置数 3施設 8施設 3施設 1施設 0施設 15施設 

１年目
(平成27年度)

２年目
(平成28年度)

３年目
(平成29年度)

実績 新たな設置数
3施設 2施設 2施設 

○

4施設 

100.0% 25.0% 66.7% 400.0%

4施設 15施設 

・令和元年度は、既存の幼稚園1施設と保育所3施設の計4施設が幼保連携型認定こども園へ移行しま
した。

・国の施策等により、今後の動きは流動的ではありますが、毎年度各施設へ意向調査を実施し、状況
把握に努めて、各施設の意向を最大限尊重した上で、今後も幼保連携型認定こども園への移行支援等
を行っていきたいと考えています。

委員評価 3 2 3 5

自己評価 ○

0.0% 100.0%

△ △ ◎
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